

ਦਫਤਰ : ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਨਾਭਾ।

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ,

ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ,
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

ਨੰ: ਆਰਕੇ-1/ਸਪੈਸ਼ਲ-1
ਮਿਤੀ/25-08-2020

ਵਿਸਾ: ਦੀ ਤੂੰਗਾ ਬੁਹਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਵਿਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੋਕੀਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਦੀ ਤੂੰਗਾ ਬੁਹਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਵਿਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੋਕੀਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਮਨਹਸਤਾਖਰੀ ਵੱਲੋਂ ਸ੍ਰੀ ਰੋਬਿਨ ਵਰਮਾ ਨਰੀਖਕ ਸ/ਸ ਛੀਟਾਵਾਲਾ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਨੁਮਾਇੰਦਾ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਵੱਲੋਂ ਦੀ ਤੂੰਗਾ ਬੁਹਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਦੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਮਤਾ ਮਿਤੀ: 14-08-2020 ਰਾਹੀਂ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਤੂੰਗਾ ਬੁਹਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਵਿਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੋਕੀਦਾਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਇਸਤਿਹਾਰ ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ, ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜੀ ਦੀ ਵੈਬਸਾਇਟ ਤੇ ਆਪਲੋਡ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਕਿਰਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਇਸ ਲਈ ਹਲਕਾ ਨਰੀਖਕ ਦੀ ਸ਼ਿਫਾਰਸ ਨੂੰ ਮੁਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਆਪ ਨੂੰ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੋਕੀਦਾਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਅਖਬਾਰ ਦੇ ਇਸਤਿਹਾਰ ਦੀ ਕਾਪੀ ਭੇਜਕੇ, ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਤੂੰਗਾ ਬੁਹਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਵਿਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੋਕੀਦਾਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਇਸਤਿਹਾਰ ਆਪ ਜੀ ਦੀ ਵੈਬਸਾਇਟ ਤੇ ਆਪਲੋਡ ਕਰਨ ਦੀ ਕਿਰਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।

ਨੱਥੀ/ਅਖਬਾਰ ਦੇ ਇਸਤਿਹਾਰ ਦੀ ਕਾਪੀ

ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਨਾਭਾ।

ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ

ਨਿਯੁਕਤੀ ਸੂਚਨਾ

ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ ਵਿਖੇ ਸੇਵਾਦਾਰ-ਕਮ-ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਡੀ. ਸੀ. ਰੇਟ 'ਤੇ ਆਰਜ਼ੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੁਰ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਤੋਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਮਿਤੀ 25-08-2020 ਤੋਂ 05-09-2020 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 05.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਚੇਅਰਮੈਨ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਸਬ-ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਪੰਜਾਬੀ ਪੜ੍ਹ ਲਿਖ ਸਕਦਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਸਭਾ ਦੇ ਏਰੀਆ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਦਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਰਾਤ ਦੀ ਡਿਊਟੀ ਵੀ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ ਅਤੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਸਰੀਰਕ ਪੱਖੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਖਿਲਾਫ ਕੋਈ ਵੀ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕੇਸ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਉਮੀਦਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਵੈ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਮਿਤੀ 15-09-2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 11.00 ਵਜੇ ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਯੋਗਤਾ/ਤਜਰਬਾ ਦੇ ਅਸਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ/ਸਬੂਤਾਂ ਸਮੇਤ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰ ਆਉਣ।

Robin Verma
INSPECTOR
Co. op. Society
P.P. Chhinterwala
Nabha

ਸਹੀ/- ਚੇਅਰਮੈਨ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਸਬ-ਕਮੇਟੀ
ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ
ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ

ਕੋਈ ਵੀ 25-8-2020

ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ ਨਿਯੁਕਤੀ ਸੂਚਨਾ

ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ ਵਿਖੇ ਸੇਵਾਦਾਰ-ਕਮ- ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਡੀ. ਸੀ. ਰੇਟ 'ਤੇ ਆਰਜ਼ੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੁਰ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਤੋਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਮਿਤੀ 25.08.2020 ਤੋਂ 05.9.2020 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 5.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਚੇਅਰਮੈਨ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਸਬ-ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਪੰਜਾਬੀ ਪੜ੍ਹ ਲਿਖ ਸਕਦਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਸਭਾ ਦੇ ਏਗੀਆ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਦਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਰਾਤ ਦੀ ਡਿਊਟੀ ਵੀ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ ਅਤੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਸਰੀਰਕ ਪੱਖੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਖਿਲਾਫ਼ ਕੋਈ ਵੀ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕੇਸ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਉਮੀਦਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਵੈ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਮਿਤੀ 15.09.2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 11.00 ਵਜੇ ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਯੋਗਤਾ/ਤਜਰਬਾ ਦੇ ਅਸਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ/ਸਬੂਤਾਂ ਸਮੇਤ ਇਟਰਵਿਊ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰ ਆਉਣ।

Rabin Verma
INSPECTOR
Co. ...
FP ...
Nabha

ਸਹੀ/-
ਚੇਅਰਮੈਨ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਸਬ-ਕਮੇਟੀ
ਦੀ ਤੁੰਗਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ
ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਿਸ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਤੁੰਗਾਂ

18/2020 ਰਜਿਸਟਰ ਆਫ਼ਿਸਰ